

AVVISO DI RETTIFICA

Avviso di rettifica relativo al provvedimento del Direttore dell'Agenzia del territorio 23 aprile 2008 recante «*Integrazione delle tariffe di estimo delle unità immobiliari urbane per alcuni comuni della Regione Autonoma Valle D'Aosta e delle province di: Lecco, Pavia, Cuneo, Udine, Venezia, Padova, Vicenza, Piacenza, Reggio Emilia, Genova, Imperia, La Spezia, Savona, Livorno, Siena, Perugia, Roma, Frosinone, Rieti, Chieti, Teramo, Pescara, Potenza, Foggia, Vibo Valentia, Palermo, Messina, Catania, Cagliari e Sassari.*» (pubblicato, ai sensi dell'art. 1, comma 361, della legge 24 dicembre 2007, n. 244, sul sito *internet* dell'Agenzia del territorio in data 24 aprile 2008)

Nell'allegato B – volume II al provvedimento del Direttore dell'Agenzia del territorio 23 aprile 2008, alla pagina 223, dove è scritto: «*Zona Censuaria Unica*», leggasi: «*Zona Censuaria Prima*».